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PROCES-VERBAL 
Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Sectorului 6 

din data de 29.05.2025 
 

 
  Lucrările şedinţei au început la ora 14:00 și s-au desfășurat online, în sistem                 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi 24 de 
consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Pe parcursul şedinţei s-au conectat                 
d-na Surulescu și d-na Bordianu. A lipsit d-na Ştefan.                                                                                           

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin poșta 
electronică, prin Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 885 din 23.05.2025, în temeiul dispoziţiilor 
art. 133 alin. (1), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. a) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b)          
şi lit. e) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora și locul desfășurării acesteia. 
 Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 885 din 23.05.2025 a fost publicată în ziarul 
,,Adevărul” din data de 26.05.2025, a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 
Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul instituției 
la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de facebook la 
adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 

 
 

Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 885/23.05.2025 
 

Nr. 
Crt. 

Comisii de 
specialitate ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1.  
 

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 16.04.2025 
și a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 05.05.2025 

2.  
nr. 1, nr. 4 și   

nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 95/13.05.2025 privind premierea elevilor     
și a cadrului didactic coordonator din cadrul Colegiului Național 
“Grigore Moisil” din Sectorul 6 al Municipiului București, care au 
obținut premiul II la concursul internațional Gerard K. O'Neill Space 
Settlement Contest, organizat de National Space Society 

3.   
nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 94/09.05.2025 privind solicitarea împuternicirii 
exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General     
al Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord 
de parteneriat între Sectorul 6 al Municipiului București cu persoane 
juridice române, precum și aprobarea participării în cadrul proiectului 
„FAVORIT+ Blueprint for Integrated Redesign of Urban Blocks for 
Energy Efficient Communities” și a cheltuielilor legate de acest proiect 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI  
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4.   
nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 92/07.05.2025 privind solicitarea către     
Consiliul General al Municipiului București de a transmite terenul 
identificat cu numărul cadastral 229283 situat în b-dul Timișoara    
nr. 103D, sector 6, București, în administrarea Sectorului 6 al 
Municipiului București, în scopul edificării unui centru educațional 
preuniversitar cu dotări sportive conexe 

5.         
 

nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 100/23.05.2025 privind solicitarea către    
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de a transmite    
din administrarea Administraţiei Străzilor în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 6 al Municipiului Bucureşti prin A.D.P.D.U.     
Sector 6 artera de circulaţie bulevardul 1 Mai, în vederea derulării 
lucrărilor de amenajare/reamenajare peisagistică a spațiilor verzi și a 
circulațiilor pietonale 

6.   
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 99/22.05.2025 privind aprobarea 
documentației cadastrale prealabile, în vederea înscrierii în cartea 
funciară în numele și pentru Municipiul București a imobilelor 
proprietate publică a Municipiului București, aflate pe raza 
administrativ-teritorială a Sectorului 6, situate în strada Nicolae Filimon 
f.n. și Calea Giulești f.n. 

7.   
nr. 1, nr. 5        

și nr. 6 
 

Proiect de hotărâre nr. 102/23.05.2025 privind aprobarea achiziționării 
de către Sectorul 6 al Municipiului București, în numele și pentru    
Municipiul București, a imobilului - teren în suprafață de 668 mp, situat 
în  drumul Valea Largă nr. 17, Sector 6, București, identificat    
cu numărul cadastral 245270 

8.  nr. 1, nr. 4        
și   nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 98/21.05.2025 privind stabilirea costului mediu 
lunar/copil, beneficiar al serviciului de tip rezidențial din cadrul 
Complexului de servicii apartamente sociale de tip familial al Direcției 
Generale de Asistență Socială  și Protecția Copilului Sector 6 

9.   
 

nr. 1 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 97/21.05.2025 pentru modificarea    
și completarea H.C.L. al Sectorului 6 nr. 63/2025 privind reorganizarea 
Direcţiei Locale de Evidenţă a Persoanelor Sector 6, din instituție 
publică cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al 
Sectorului 6 al Municipiului București, în instituție publică fără 
personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Sectorului 6 al 
Municipiului București 

10.   
nr. 1 și nr. 5 

 

Proiect de hotărâre nr. 103/23.05.2025 privind aprobarea rectificării 
Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii 
administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti pe anul 2025 

11.   
nr. 1, nr. 5  

și nr. 6 
 

Proiect de hotărâre nr. 20/10.02.2025 privind aprobarea documentaţiei 
tehnice faza Studiu de fezabilitate, a devizului general şi a indicatorilor     
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Amenajare Parc în 
Prelungirea Ghencea” 

12.  nr. 1, nr. 4  
și nr. 5 

Proiect de hotărâre nr. 101/23.05.2025 privind aprobarea, 
implementarea și finanțarea Programului educațional  „Grădinița de 
vară” 2025  

13.   Întrebări și interpelări. 

 
Dl Demirel Spiridon, Secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri!              

Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. La momentul acesta sunt                 
24 de consilieri prezenți, lipsesc d-na Bordianu, d-na Surulescu, iar d-na Ştefan este absentă 
motivat.  
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D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Mulțumim! Bună ziua, doamnelor și 
domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar nr. 885 din 
23.05.2025 și anunțul a fost publicat în ziarul ,,Adevărul” din data de 26.05.2025.  

Avem la dosar rapoartele de informare depuse de către responsabilul cu Legea nr. 52 din 
2003, prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul instituției 
Primăriei Sectorului 6, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea 
acestor proiecte.  

Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 885 din 23.05.2025. 
Voturi „împotrivăˮ? Nu sunt. „Abțineriˮ? Nu sunt.  Voturi “pentru”? 24 de voturi „pentruˮ. 

Mulțumesc! Vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, dacă nu sunt discuții 
generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Este cineva împotrivă? Nu! Se abține 
cineva? Nu! 24 de voturi “pentru”. Mulțumesc!  

Primul punct pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor verbale.  
Dl Demirel Spiridon: Doamnelor și domnilor consilieri, avem de aprobat procesul-verbal 

al şedinței din 16 aprilie anul curent. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces-verbal? Dacă nu 
sunt discuții, vă supun la vot procesul-verbal din 16 aprilie. Sunt voturi “împotrivă”? Nu sunt. 
,,Abțineri”? Nu sunt. 24 de voturi ,,pentru”.  

De asemenea, procesul-verbal al ședinței din 5 mai anul curent. Dacă sunt discuții pe 
marginea acestui proces-verbal? Dacă nu sunt discuții, vă supun la vot procesul-verbal al ședinței 
din 5 mai. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 24 de voturi 
,,pentru”.  

Doamna președinte aveți cuvăntul! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr. 95/13.05.2025 privind premierea elevilor și a cadrului didactic coordonator din cadrul 
Colegiului Național “Grigore Moisil” din Sectorul 6 al Municipiului București, care au obținut 
premiul II la concursul internațional Gerard K. O'Neill Space Settlement Contest, organizat de 
National Space Society. 

Discuții dacă sunt? Nu sunt. Vă rog să trecem la vot! 
            Se intră în procedură de vot 
            Dl Demirel Spiridon: Sunt 25 prezenți acum, s-a conectat şi d-na Surulescu. 

D-na Cristina Anne Marie Bordianu, consilier local: Şi Cristina Bordianu ,,pentru”.  
            Dl Demirel Spiridon: Mulțumesc! 26 prezenți și 26 de voturi ,,pentru”.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat.      
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 94/09.05.2025 privind solicitarea 

împuternicirii exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General al 
Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord de parteneriat între         
Sectorul 6 al Municipiului București cu persoane juridice române, precum și aprobarea 
participării în cadrul proiectului „FAVORIT+ Blueprint for Integrated Redesign of Urban Blocks 
for Energy Efficient Communities” și a cheltuielilor legate de acest proiect.  

Discuții dacă sunt? Domnul consilier Bojdan, vă rog! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Mulțumesc, doamna președinte! Voiam 

doar să mulțumesc colegilor din executiv pentru discuția din comisia juridică și să-i felicit pentru 
acest proiect revoluționar. Aveam o întrebare pe procedură domnule secretar general, cred că pentru 
dumneavoastră. Din câte am văzut în convocator, acest proiect a fost doar la Comisia 5 și întrebarea 
mea era de ce n-a fost și la Comisia 1 buget-finanțe, că vizează exact asta? 

 Dl Demirel Spiridon: Da, putea fi și la Comisia 1. După cum știți, fiecare proiect de 
hotărâre el trece cel puțin printr-o comisie. De regulă, Comisia 5 are toate proiectele de hotărâre. 
Da, putea trece și la Comisia 1. Când vom aproba proiectul, îl vom direcționa și către Comisia 1 de 
buget-finanţe. Deocamdată este doar solicitarea împuternicirii exprese și de aceea am considerat, că 
este doar Comisia juridică suficientă.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Multumesc! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt? Nu mai sunt. Vă rog să 

trecem la vot!  
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Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 26 de voturi ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 

            Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 92/07.05.2025 privind solicitarea 
către Consiliul General al Municipiului București de a transmite terenul identificat cu numărul 
cadastral 229283 situat în b-dul Timișoara nr. 103D, sector 6, București, în administrarea 
Sectorului 6 al Municipiului București, în scopul edificării unui centru educațional preuniversitar 
cu dotări sportive conexe.  

Discuții dacă sunt? Doamna consilier Vasile, vă rog!  
D-na Eliza Crina Mona Vasile, consilier local: Mulțumesc doamna președinte! Voiam                 

să spun că este foarte bine că a fost identificat acest teren și sperăm ca toți consilierii din C.G.M.B., 
din Consiliul General, să ne aprobe cât mai rapid solicitarea, să treacă administrarea terenului la 
noi, pentru că este mare nevoie în cartierul Brâncuși de o școală și acesta ar fi primul pas. Aș mai 
avea o întrebare legată de creșa din cartierul Brâncuși, în ce stadiu sunt lucrările? Nu știu dacă ne 
poate răspunde cineva acum sau la diverse. Mulțumesc frumos!  

Dl Sorin Petcu, consilier local: La diverse! Nu este legat de proiectul de hotărâre. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Mulțumim pentru întrebare! O să o notăm și poate                 

la întrebări și interpelări o să fie cineva din Executiv. Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt? 
Nu mai sunt. Vă rog să trecem la vot!  

Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 26 de voturi ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 100/23.05.2025 privind 

solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti de a transmite din administrarea 
Administraţiei Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6 al                 
Municipiului Bucureşti prin A.D.P.D.U. Sector 6 artera de circulaţie bulevardul 1 Mai, în vederea 
derulării lucrărilor de amenajare/reamenajare peisagistică a spațiilor verzi și a circulațiilor 
pietonale.  

Discuții dacă sunt? Domnul consilier Bojdan, vă rog! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc, doamna președinte! Aș dori să dialoghez                 

cu reprezentanții A.D.P.D.U. despre acest proiect. Mă poate ajuta cineva?  
Dl Ioan Ovidiu Maxim, director general Admidtraţia de Dezvoltare Publică şi  

Dezvoltare Urbană  Sector 6: Da! Bună ziua!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Bună ziua, domnule director! Voiam să vă întreb care este 

mai exact obiectul acestei solicitări pentru un proiect de investiții, pentru că, din câte știu eu, există 
un protocol cu A.S.B. pentru reparații și, conform H.C.G.M.B. nr. 113 din 1998, avem și 
administrarea spațiilor verzi deja.  

Dl Ioan Ovidiu Maxim: Ideea este în felul următor, protocolul despre care faceți referire în 
momentul acesta nu mai există, de aici și problema. El a expirat şi n-a fost reînnoit de către 
Administrația Străzilor.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Și care sunt planurile cu privire la acest proiect? Din 
câte îmi amintesc, n-am beneficiat de niciun studiu de fezabilitate. Deci, în cazul în care ne întreabă 
consilierii generali despre ce este vorba, ce doriți să investiți acolo, nu avem niciun fel de detalii. 

 Dl Ioan Ovidiu Maxim: La acest moment colegii mei peisagiști lucrează la un proiect 
peisagistic, dar vizavi de partea de infrastructură, că practic pe aceea o cerem, nu dorim să facem 
mari schimbări, ne dorim în mare parte să reparăm trotutarele ca să putem intra pe spațiul verde, 
deoarece nu se pot efectua lucrările de spațiu verde înainte să refacem trotuarele, cam aceasta este 
ideea. De exemplu, sistemele de irigație vor veni la bordură, bordura va trebui schimbată, noi nu 
putem schimba bordura deoarece nu avem în administrare bulevardul. Nu se poate una fără alta. 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Plănuiți și o reorganizare a spațiilor, a dimensiunilor 
trotuarelor, bulevardului și așa mai departe, o altă configurare? 

Dl Ioan Ovidiu Maxim: La acest moment, nu.  
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Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Au existat solicitări către A.S.B. pentru extinderea 
acelui protocol, care spuneați că a expirat?  

Dl Ioan Ovidiu Maxim: Da! Inclusiv eu am avut discuții cu domnul director general                 
al Administrației Străzilor vizavi de acest subiect.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Şi justificarea pentru care nu a mai fost prelungit                 
v-a fost oferită? 

Dl Ioan Ovidiu Maxim: Înțeleg că ar fi fost pe ordinea de zi la una din ședințele 
Consiliului General, a apărut un amendament din partea unui consilier general care s-a și votat de 
altfel, iar protocolul a rămas în vigoare doar pentru Sectorul 1.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Mulțumesc! Eu vă întreb pentru că, din ce-mi 
amintesc eu, și cred că sunt surse publice, în octombrie 2024, domnul primar general la acea vreme,                 
Nicușor Dan, transmitea o listă de solicitări către candidații la prezidențiale și la punctul 19, pe lista 
respectivă care conținea 20 de solicitări, se regăsește susținerea revenirii tuturor bulevardelor 
Bucureștiului în administrarea Administrației Străzilor. O să dau citire: “Pentru coerență, pentru 
coerența reglementărilor de parcare, pentru coerența mobilierului urban, pentru coerența 
peisagistică, este necesar ca toate bulevardele Bucureștiului să revină în administrarea 
Administrației Străzilor, structura Primăriei Capitalei. Aceasta nu exclude parteneriate cu primăriile 
de sector care doresc să facă diverse investiții, însă investițiile trebuie coordonate de o unică 
structură, pentru a asigura coerența funcțională și de imagine a orașului”. Lucian Marinescu, parcă 
așa se numește sectorul imediat în continuarea bulevardului 1 Mai, a venit în administrarea 
Sectorului 6 deja? 

Dl Paul Cristian Moldovan, viceprimar: Bună ziua! Eu știu că a venit, Marinescu a venit.  
Dl Ioan Ovidiu Maxim: Constantin Marinescu, da! 
Dl Paul Cristian Moldovan: Constantin Marinescu este la noi. 
D-na Adina Nicolescu: Alte întrebări? 
Dl Paul Cristian Moldovan: Apropo de coerență, domnul Bojdan, sunt de acord cu ce a 

cerut domnul fost primar general și acesta este motivul pentru care, dacă vă aduceți aminte, deși noi 
am cerut, la un moment dat, o parte din cheiul Dâmboviței, cea de pe Sectorul 6 și avem o hotărâre 
de consiliu local în sensul acesta, am renunțat, practic, la a presa pentru acea venire în administrare 
la noi, tocmai pentru că a fost demarat la nivel de capitală un grup de lucru, la care am participat și 
noi, care să ofere o viziune unitară cheiului Dâmboviței pe întreaga suprafață a                 
Municipiului București. Acum, eu nu știu nimic concret de la acea comisie după 4, 5 ani, adică care 
este livrabilul sau termenul sau bugetul alocat pentru Dâmbovița. La fel, știu despre un exemplu 
legat de stațiile de transport public S.T.B., care nu ne-au fost date în administrare, deși noi puteam 
să ne consultăm cu ei pe aspectul stațiilor, pe care le-am fi instalat acolo unde nu sunt, din nou, 
tocmai pentru că va fi un proiect comun, nu a apărut nici acela și acum avem două opțiuni, noi, în 
acest moment, evident că mai încolo se pot schimba. Ori încercăm noi să facem ceva acolo, unde 
este nevoie de investiții sau de reconfigurări sau de schimbare a aspectului, îmbunătățire a 
aspectului, ori să așteptăm, nu știu ce să așteptăm, că în lipsa unor termene sau bugete, este foarte 
greu să..., noi o imagine despre când sau cum se va întâmpla o astfel de politică, care este 
binevenită, repet, pe anumite domenii, n-am nimic împotrivă, dar avem nevoie de mai mult. Şi noi, 
așa ne-am obișnuit aici, la 6, să vrem puţin mai mult, când, cine se ocupă, cum se ocupă, ca să știm 
și noi. 

Dl Ioan Ovidiu Maxim: Și aș mai adăuga ceva, dacă îmi permiteți, domnul viceprimar! 
D-na Adina Nicolescu: Vă rog, domnul director! 
Dl Ioan Ovidiu Maxim: Solicitarea pentru 1 Mai, exact cum am spus, noi nu dorim                 

să modificăm sau să aducem modificări actualei trame stradale, dorim doar să o reparăm, practic,                
s-o readucem la starea inițială, ceea ce este în spiritul celor enunțate și a documentului semnat              
în noiembrie sau octombrie anul trecut. Adică nu, nu vom veni cu un alt tip de pavaj, practic, unde 
este asfalt vom veni tot cu același asfalt, nu vor fi mari schimbări de imagine a zonei, ca să spun 
așa.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! 



6 

 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Deci, la Splaiul Independenței s-a renunțat. Nu mai este 
solicitare pentru a trece în administrarea Sectorului 6? La Calea Cângași și Uverturii nu s-a 
renunțat, corect? 
  Dl Paul Cristian Moldovan: Corect! La Splai există acea hotărâre. Noi am așteptat să 
vedem dacă vor veni cu conceptul, deocamdată așteptăm la Splai. La Crângași s-ar putea să vină 
pentru că acolo am avut niște discuții cu Primăria Generală legat de trama tramvaiului. Acolo, 
practic, ne-am încetinit un pic cu discuțiile despre investiția noastră pentru că noi i-am asigurat că 
nu vom interveni pe trama tramvaiului deci, ne vom ocupa așa cum apare în proiect, doar de partea 
de carosabil plus zonele de trotuar, parcări, spații verzi şi acum o să vedem cum vor decurge 
discuțiile cu primarul general interimar vizavi de aceasta. 

 D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Mai avem intervenții legate de proiect? Dacă nu,                 
vă rog să trecem la vot! 

Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 6 ,,abțineri” și 20 de voturi ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 6 ,,abțineri” (dl Baciu, dl Bojdan, d-na Bordianu,           

dl Dumitru, d-na Vasile, dl Volintinu) și 20 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 99/22.05.2025 privind aprobarea 

documentației cadastrale prealabile, în vederea înscrierii în cartea funciară în numele și pentru 
Municipiul București a imobilelor proprietate publică a Municipiului București, aflate pe raza 
administrativ-teritorială a Sectorului 6, situate în strada Nicolae Filimon f.n. și Calea Giulești f.n..  

Discuții dacă sunt? Nu sunt. Vă rog să trecem la vot!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Aveam și eu o întrebare, doamna președinte! 
D-na Adina Nicolescu: Sigur! Da, domnul consilier! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Am ridicat mâna, cum fac de obicei.  
D-na Adina Nicolescu: Nu s-a văzut. 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: O întrebare pentru colegii din Executiv, cred că 

A.D.P.D.U.. Nu știu exact cine a desfășurat lucrări de reparații și investiții acolo, cum a fost posibil 
ca în 2019-2020, din câte îmi amintesc eu, exact înaintea campaniei electorale pentru locale, toată 
zona respectivă să beneficieze de reparații și lucrări de investiții, atâta timp cât nu era cadastrat? Și 
aici mă refer la Calea Giulești, ca să fie clar, vizavi de  Stadionul Rapid. 

 D-na Adina Nicolescu: Domnul director!  
 Dl Ioan Ovidiu Maxim: Două secunde! Îmi cer scuze! Vorbiți de trotuarul de pe                 

Calea Giulești, care a fost reabilitat? 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Nu! La Calea Giulești, în acest proiect, este o suprafață 

mare de teren în jurul unei clinici private, îmi scapă numele, dar vă spun imediat, clinica se numește 
Medima vizavi de Stadionul Rapid. Este o parcare de reședință care, din câte îmi amintesc eu, a fost 
reabilitată amplu în 2019-2020, cred că în vara lui 2020.  

Dl Ioan Ovidiu Maxim: Da! Nu era! Cred că era o parcare de reședință deja existentă,        
cred că știu unde ziceți, cred că era o parcare de reședință deja existentă și a fost reabilitată, dar în 
2019 nu mă ocupam eu. 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Întreaga zonă, eu am fost acolo, întreaga zonă avea asfalt 
proaspăt și nu erau trasate locurile de parcare. Deci, cum a putut să fie reabilitată, fără a fi 
cadrastrată? 

 Dl Ioan Ovidiu Maxim: Probabil au mers pe ideea de reparații, mă gândesc, cred, nu știu 
să vă spun. Ştiu de parcarea de care spuneți, am identificat clinica la care faceţi referire, știu și eu 
când s-a reabilitat, dar nu am în acest moment...  

D-na Adina Nicolescu: Dar nu erați dumneavoastră?  
Dl Ioan Ovidiu Maxim: Da! Nu eram eu. 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Am înțeles bine. Mulțumesc!  
Dl Ioan Ovidiu Maxim: Da! Nu eram eu director general.  

            D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Haideți să trecem la vot, vă rog! 
Se intră în procedură de vot 



7 

 

Dl Demirel Spiridon: Se pare că doamna Bordianu nu ne mai aude. Sunt 25 de consilieri 
prezenți la acest proiect și 25 de voturi ,,pentru”.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 25 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat                 
(d-na Bordianu nu este conectată). 
            Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 102/23.05.2025 privind 
aprobarea achiziționării de către Sectorul 6 al Municipiului București, în numele și pentru                
Municipiul București, a imobilului - teren în suprafață de 668 mp, situat în  drumul Valea Largă      
nr. 17, Sector 6, București, identificat cu numărul cadastral 245270.  

Discuții dacă sunt? Nu sunt. Vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Sunt 26 de voturi ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 98/21.05.2025 privind stabilirea 

costului mediu lunar/copil, beneficiar al serviciului de tip rezidențial din cadrul Complexului de 
servicii apartamente sociale de tip familial al Direcției Generale de Asistență Socială  și Protecția 
Copilului Sector 6.   

Discuții dacă sunt? Doamna consilier Vasile Mona, vă rog!  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Mulțumesc, doamna președinte! Analizând componența 

costului din nota de fundamentare, am observat că norma de hrană a fost stabilită la 18 lei, deși în 
lege, în art. 129 alin. (6) din Legea nr. 272/2004 norma de hrană minimă a fost stabilită la o valoare 
de 22 lei. Apoi, am mai observat că în componența costului nu sunt incluse cazarmamentul, deși 
minimele de cost sunt stabilite conform H.G. nr. 838/2002. Mai mult, costul cu sumele pentru 
nevoile personale este calculat la 17.781 lei, deși, dacă înmulțim 17 beneficiari, cât ne-a spus 
doamna Schmutzer că avem în prezent (și înțeleg că numărul va crește în viitorul apropiat), deci, 
dacă înmulțim 17 cu 12 luni și costă 150 de lei, suma rezultată este de 30.600, deci mai mare și 
oricum diferită față de cea de 17.781 lei. Dacă ne poate explica cineva de la D.G.A.S.P.C. cum au 
fost calculate aceste sume?  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Din Executiv, de la D.G.A.S.P.C.?  
D-na Gabriela Schmutzer, director general D.G.A.S.P.C.: Bună ziua! Da, v-am spus că 

aceste calcule au fost făcute în baza nivelului de cheltuieli pentru anul 2024. Noi nu putem să facem 
acum niște calcule pe ceea ce presupunem că vom cheltui în 2025. De aceea, întotdeauna aceste 
costuri se stabilesc raportându-ne la cheltuielile anului precedent. Aceasta este explicația și v-am 
spus că 17 este la momentul acesta capacitatea maximă. Dacă vedeți, deși v-am spus că la 
momentul respectiv numărul este variabil, 17 este capacitatea acum, urmează să crească în măsura 
în care vom reuși să facem restructurarea Centrului ,,Acasă”. Aici, de fapt, se stabilește costul 
mediu pe copil. Nici măcar nu contează la momentul acesta câți copii avem în centru, ci cât ne 
costă un copil efectiv. Norma de hrană este 22.  

D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da, așa găsisem și în lege, doar că... 
D-na Gabriela Schmutzer: Cheltuiala cu hrana este influențată și de donațiile pe care le 

primim. Noi punem acolo cheltuiala efectivă, noi asigurăm copilului norma de hrană, dar nu toate, 
cum să spun, alimentele care sunt acordate copiilor sunt cumpărate cu bani. Se fac economii la 
aceste cheltuieli, provenite și din aceste donații și sponsorizări pe care le primim de-a lungul anului. 

D-na Eliza Crina Mona Vasile: Am înțeles! Deci, norma de hrană este de 22 lei? 
D-na Gabriela Schmutzer: Norma de hrană, așa cum este conform legii, 22 lei. Noi avem 

această obligație legală să nu scădem sub această normă. 
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Doamna Schmutzer de asta v-am și întrebat, pentru că în 

nota de fundamentare văd că zice norma de hrană 18 lei. De aceea am întrebat. 
Dl Demirel Spiridon: Este cheluiala copiilor... 

            D-na Gabriela Schmutzer: Nota de fundamentare făcută de colegii mei, eu recunosc că 
acum, ieri m-am întors din concediu, ei au depus proiectul acesta, probabil că s-a strecurat o 
greșeală. Norma de hrană este 22 lei, așa cum este pe lege. 

D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da! 
D-na Gabriela Schmutzer: Da! 
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D-na Eliza Crina Mona Vasile: Deci, trebuie să modificăm nota de fundamentare. Şi legat 
de cazarmament, că nu este inclus costul, ce ne puteți spune? 

D-na Gabriela Schmutzer: Păi, iar dacă n-au fost cheltuieli cu cazarmamentul anul trecut, 
nu avem cum să punem cheltuieli cu cazarmamentul. Există incidențe la nivelul D.G.A.S.P.C.        
pe centre de cost unde în fiecare lună sunt înregistrate cheltuielile efectuate cu acest centru de cost. 
Dacă anul trecut nu au fost făcute cheltuieli cu cazarmamentul, nu avem cum să ne reflectăm în  
costul mediu stabilit acum. Poate că la anul, când vom veni din nou cu un nou cost, cheltuielile ar fi 
diferite. 

D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da! Am înțeles. Mulțumesc! Deci nu, pare că trebuie să se 
modifice și nota de fundamentare și proiectul, că nu este chiar legal din ce am observat. 
Mulțumesc!  

D-na Gabriela Schmutzer:  Este legal, nu are cum să nu fie legal.  
D-na Adina Nicolescu: În nota de fundamentare sunt trecute cheltuielile, deci se iau în 

calcul costul mediu lunar pe beneficiar, în considerare cheltuielile necesare desfășurării activității, 
sau este normal, adică nu știu, dacă vă puteți uita ori lăsăm așa, dacă vreți corectați sau...,  că n-am 
înțeles.  

Dl Demirel Spiridon: Aici, tabelul. Aici apare ,,norma de hrană/zi/beneficiar -18 lei”, dar 
corect, norma de hrană este 22. 

D-na Gabriela Schmutzer: 22. Aici trebuie făcută corectură unde scrie ,,normă de hrană 18 
lei/zi/beneficiar”. Aceasta este notă de fundamentare, ea nu face parte integrată din hotărârea                 
de consiliu.  

Dl Demirel Spiridon: Din hotărâre, da.  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da! Au mai fost situații și în trecut. Anexele și notele de 

fundamntare atunci de ce le mai trimiteți dacă nu-s corecte? Adică, se votează totul. Dacă nu-i 
corect, haideți să modificăm și apoi votăm proiectul, când este corect, cu totul și cu documentele 
atașate.  

D-na Gabriela Schmutzer: Deci, nota de fundamentare poate fi corectată. Putem să o 
corectăm și acum. Ea nu face parte din corpul hotărârii. Dumneavoastră votați hotărârea de consiliu, 
proiectul de hotărâre, nu nota de fundamentare. Ea stă la baza calculelor. Acum, domnul secretar 
general este în măsură să ne spună cum trebuie procedat. 

Dl Traian Pană, consilier local:  Printr-un amendament. 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Da, doamna președinte, la art. 1 reiese suma de 10.320 lei 

costul mediu lunar. Ori costul mediu lunar este calculat în nota de fundamentare cu norma de hrană 
18 lei/zi/beneficiar. 

D-na Adina Nicolescu: O să se modifice şi suma... 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Toate calculele, exact şi implicit art. 1 trebuie modificat, cu 

suma corectată.  
D-na Gabriela Schmutzer: Nu! Nota de fundamentare este greșită doar acolo, costul este 

calculat pe baza cheltuielilor efective. Dacă vă uitați pe rândul 2, cheltuielile cu hrana sunt 1, 2, 3, 4 
total 96.137. Acest 96.137 sunt cheltuielile efectiv făcute cu hrana. Ele, încă o dată vă repet,            
asigură cei 22 lei pe zi ca și normă de hrană. Ele adunate toate fac 2.107.475, care împărțit la 17 și 
împărțit la 12 dau 10.330. Nu afectează ce scrie sus, normă de hrană 18 lei pe zi de beneficiar, deci, 
nu se va modifica, chiar dacă modificăm sus, nu se va modifica calculul. 

Dl Demirel Spiridon: Hotărârea, în esență, nu se modifică art. 1, de fapt, nota de 
fundamentare a stat la baza redactării raportului de specialitate. 

 D-na Adina Nicolescu: Da! Domnul consilier Copaci! 
 Dl Alin Constantin Copaci, consilier local: Mulțumesc, doamna președinte! Eu, personal, 

achiesez pentru un amendament, dar aș vrea să atrag atenția unei exprimări și aș vrea să fim un pic 
atenți. S-a făcut exprimarea “copiii ne costă”. Copiii nu ne costă. Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Şi domnul consilier Pană Traian, aveţi mâna ridicată? 
Dl Traian Pană: Am ridicat mâna, dar i-ați dat cuvântul colegului consilier Copaci Alin, 

care a susținut să abordăm un amendament pentru nota de fundamentare, costul să fie pentru 
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,,norma de hrană 22 lei”, să fie modificat. Adică, eu zic că, dacă avem un amendament pe acest 
subiect, în rest nu sunt alte modificări. Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Da!   
Dl Demirel Spiridon: Modificăm doar acolo pe tabel. 
D-na Adina Nicolescu: Doamna consilier Mona Vasile și putem face amendamentul.  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Eu observ că mai sunt discuții și propuneri pe proiectul 

acesta și atunci propunerea mea ar fi să retragem, să refacem cu toate corecturile necesare și cu 
amendamentul domnului Copaci, să revenim cu el corect și legal, așa cum trebuie.  

D-na Adina Nicolescu: Dar este legal, adică aici pot să răspund eu dacă... 
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Aceasta este propunerea mea! 
D-na Adina Nicolescu:  Bun! Da! Domnul consilier Copaci, vă rog! 
Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumesc frumos, doamna președinte! Nu! O să fac un 

amendament ca să nu existe niciun fel de interpretare. Deci, propun “să schimbăm suma de 18 lei în 
suma de 22 lei”, în acea notă de fundamentare, chiar dacă implică sau nu altă modificare.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Haideți să votăm amendamentul domnului Copaci.             
Vă rog! 

D-na Aurelia Surulescu, consilier local: Doamna președinte, dacă nu este cu supărare, 
vreau să întreb ceva. 

D-na Adina Nicolescu: Da! Sigur! Vă rog! 
D-na Aurelia Surulescu: Să ne spună colega noastră care-i temeiul ilegalității în situația           

de față.  
D-na Adina Nicolescu: Temeiul ilegalități? 
D-na Aurelia Surulescu: Dacă a spus că este ilegal, ce stă la bază, ce temei, ce lege,         

ce ordonanță, ce? Când spui că este ilegal, mă bazez pe ceva. Ce anume?  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da, doamna Surulescu, am spus. Sigur! 
D-na Aurelia Surulescu: Poate nu ştim noi și ne luminează doamna și este perfect.  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da! Eu am spus la începutul intervenției mele, dar dacă 

vreți, repet, nu este nicio problemă.  
D-na Adina Nicolescu: Nu! Numai că nu am înțeles ce anume este ilegal. Era scris greșit, 

adică eu aceasta am înțeles.  
D-na Aurelia Surulescu: Eroarea umană este una și ilegalitatea este altceva. 
Dl Ion Tănasuică, viceprimarul Sectorului 6: Să votăm amendamentul.  
D-na Adina Nicolescu: Haideți să votăm amendamentul, vă rog!  
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Mulțumim! Avem 6 ,,abțineri” și 20 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 6 ,,abțineri” ”(dl Baciu, dl Bojdan, d-na Bordianu, 

dl Dumitru, d-na Vasile, dl Volintinu) și 20 de voturi ,,pentru”, amendamentul a fost aprobat. 
            Supun la vot proiectul în ansamblul lui.  

Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 6 ,,abțineri” și 20 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu: Cu 6 ,,abțineri” (dl Baciu, dl Bojdan, d-na Bordianu, dl Dumitru,            

d-na Vasile, dl Volintinu) și 20 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 97/21.05.2025 pentru 

modificarea și completarea H.C.L. al Sectorului 6 nr. 63/2025 privind reorganizarea                 
Direcţiei Locale de Evidenţă a Persoanelor Sector 6, din instituție publică cu personalitate 
juridică, în subordinea Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București, în instituție 
publică fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului 
București.  

Discuții dacă sunt? Nu sunt. Vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 26 de voturi ,,pentru”.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
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Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 103/23.05.2025 privind 
aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri şi cheltuieli al subdiviziunii                 
administrativ-teritoriale sector 6 Bucureşti pe anul 2025.  

Discuții dacă sunt? Doamna consilier Mona Vasile, vă rog! 
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Aș avea câteva întrebări. Prima ar fi, pentru ce obiectiv de 

investiții s-a semnat contractul? Apoi, mai am una legată de banii pentru ,,Grădinița de vară”.          
Dacă au fost prognozați de la începutul anului sau urmează realocări? Apoi, mai am una legată de 
suma alocată pentru A.D.P.D.U. și apoi ultima întrebare, de ce este nevoie la salubritate de 
majorarea bugetului pe personal? Dacă se poate să-mi răspundă cineva. 

Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan, director general Direcția Economică: Bună ziua!                 
Vă răspund eu. Pentru ,,Grădinița de vară” se vor asigura banii în următorul rectificat. Cei 61.637 
reprezintă contracte de finanțare a unităților de învățământ: Grădinița nr. 208, nr. 230, nr. 274, 
Școala nr. 117, Grădinița nr. 170, Școala nr. 309, Paradisul Piticilor și Petru Poni. Toate sunt 
contracte de finanțare P.N.R.R..  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! 
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Sărut mâna!  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt, vă rog? 
Dl Ionuț Nicolescu, consilier local: Am un amendament.  
D-na Adina Nicolescu: Vă rog, domnul Nicolescu! 
Dl Ionuț Nicolescu: În vederea atragerii unor noi surse de finanțare, propun următorul 

amendament: ,,Capitolul bugetar 51.02.01.03 Autorități executive Sectorul 6 al Municipiului 
București, articol bugetar 71.01.30 alte active fixe poziție program investiții 2025 CE016 
consultanța documentație tehnică economice, actualizări studii, avize și asistență tehnică pentru 
identificarea și pregătirea accesării fondurilor externe în vederea finanțării obiectivelor de investiții, 
+3000 mii lei. Capitol bugetar 54.02.05 fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale 
Sectorul 6 al Municipiului București, articol bugetar 50.04 fond de rezervă bugetară la dispoziția 
autorităților locale -3000 mii lei”. Acesta a fost amendamentul.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă mai sunt alte intervenții?  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da, doamna președinte, dacă se poate, am avut încă două 

întrebări la care nu s-a răspuns, cea legată de A.D.P.D.U. și de salubritate. De ce este nevoie de 
majorarea bugetului și pentru ce sunt alocați banii pentru A.D.P.D.U.? Mulțumesc!  

Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Deci, pentru A.D.P. reprezintă reparații străzi la treceri de 
nivel cu cale ferată și alt gen de reparație. Și a doua întrebare pentru Serviciul Salubrizare? 

D-na Eliza Crina Mona Vasile: De ce s-a majorat bugetul de personal pentru salubrizare?  
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Am ajustat acolo câteva articole bugetare, din cauza aceasta.  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Din ce cauză anume? Dacă ne puteți spune detalii, vă rog? 
 Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: A trebuit să asigurăm fondurile necesare plăților salariilor, 

din cauza aceasta am ajustat. 
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Sau majorat salariile la salubritate? 
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Nu, au fost niște diferențe, la început de an am calculat 

oarecum la fix și acum a trebuit să punem diferențele acestea. 
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Am înțeles! Deci, s-a calculat greșit anterior și acum aţi 

recalculat?  
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Nu, nu s-a calculat greşit! A fost pe fix, chiar pe fix. Am spus 

că nu putem să blocăm banii în anumite zone. Am calculat fix pe fix, aceasta este explicația. 
D-na Adina Nicolescu: Domnul consilier Bojdan, vă rog!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc! Domnule director, există restanțe salariale? 
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Nu se pune problema de așa ceva. Este exclus! Nu! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Bine! Şi dacă ne poate explica cineva din executiv 

amendamentul colegului Nicolescu. Nu l-am regăsit nici pe e-mail, n-am putut verifica nimic 
practic. Acum l-am auzit prima oară.  

Dl Ion Tănasuică: Nici eu. 
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Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mai exact, despre ce proiect este vorba? Despre ce 
consultanță? Am înțeles că este o linie pentru consultanță în vederea elaborării de documente.  

Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Da, foarte mulţi din banii aceștia merg către avize, tot ceea ce 
înseamnă proiecte, pe care colegii de la Direcția de Fonduri le derulează. 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: N-au ajuns în timp util din executiv la dumneavoastră,          
a trebuit să facă un consilier local amendamentul respectiv? 

Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Au ajuns în timp util. Adică, pentru aceasta s-a făcut 
amendamentul.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Mulțumesc! 
Dl Bogdan Ionuţ Ciocîrlan: Mulțumesc!  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, haideți să votăm 

amendamentul domnului Nicolescu!  
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 26 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu:  Cu 26 de voturi ,,pentru”, amendamentul a fost aprobat. 

            Supun la vot proiectul în ansamblul lui.  
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: 26 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 26 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 20/10.02.2025 privind aprobarea 

documentaţiei tehnice faza Studiu de fezabilitate, a devizului general şi a indicatorilor                 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Amenajare Parc în Prelungirea Ghencea”.  

Discuții dacă sunt? Domnul consilier Hupoiu, vă rog! 
Dl Paul Răzvan Hupoiu, consilier local: Am și eu o întrebare. Știu că acest proiect a mai 

fost băgat o dată pe ordinea de zi și retras. Există vreo diferență sau care ar fi ea? 
D-na Adina Nicolescu:  Dl viceprimar Paul Moldovan, vă rog! 
Dl Paul Cristian Moldovan: Bună ziua! Da, l-am pus o dată pe ordinea de zi, după care         

am primit o solicitare de consultări publice, să zicem, de la o parte din organizațiile civice din zonă, 
am organizat acea consultare, ale căror concluzii le-am și postat și noi și dânșii atunci,                 
după discuții. Le-am explicat că este doar una dintre fazele care vor fi implementate pe acea locație, 
faza prin care, cumva, asigurăm deschidere a parcului la bulevard, urmând ca împreună și noi și 
aceste organizații să facem presiuni la instituții ale statului, cum ar fi Guvernul, care va fi el și pe la 
Agenția Domeniilor Statului ca să putem să obținem alte loturi de teren, poate chiar la un cost mult 
mai mic sau fără costuri financiare. Deci, cam aceasta este explicația.  

Dl Paul Răzvan Hupoiu: Ok! Mulțumesc! 
  D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt? Nu mai sunt. Vă rog să 
trecem la vot! 

Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Se pare că doamna Olteanu nu ne mai aude. Sunt 25 de consilieri 

prezenți la acest proiect și avem o ,,abținere” și 24 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu o ,,abținere” (dl Niculescu) și 24 de voturi ,,pentru”, 

proiectul a fost adoptat (doamna Olteanu nu mai este conectată). 
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 101/23.05.2025 privind 

aprobarea implementarea și finanțarea programului educațional Grădinița de vară 2025. 
Dicuții dacă sunt? Domnul consilier Bojdan, vă rog! 

  Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc, doamna președinte! Voiam să întreb colegii 
din executiv, adică să-mi confirme că a început deja înscrierea pentru programul “Grădinița de 
vară”.  

Dl Ion Tănasuică: 1800 s-au înscris.  
            Dl Alexandru Teodor Bojdan: 1800, ați spus domnule viceprimar? 

Dl Ion Tănasuică: Da, 1800 din 3200.   
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            Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc! Şi din câte am înțeles mai devreme                 
de la domnul director economic, fondurile necesare acestui proiect nu sunt prevăzute în buget încă, 
urmează a fi prevăzute la o rectificare viitoare. 

Dl Ion Tănasuică: Da! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Bine! Mi-aș fi dorit să aprobăm proiectul respectiv înainte 

să înceapă înscrierea, ca să nu existe niciun fel de dubii că el va fi implementat. Este un proiect 
început din mandatul trecut, la propunerea grupului din care și eu fac parte și mi-aș fi dorit să fi 
existat și suma, aferentă desfășurării acestui proiect, deja în buget. Mulțumesc! Voi vota ,,pentru”. 

D-na Adina Nicolescu: Alte intervenții, dacă mai sunt? Nu sunt! Vă rog să trecem la vot! 
Se intră în procedură de vot 
Dl Demirel Spiridon: Doamna Olteanu nu ne aude. Şi la acest proiect sunt 25 prezenți              

și 25 de voturi ,,pentru”. 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Cu 25 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat 

(doamna Olteanu nu mai este conectată). 
Următorul punct pe ordinea de zi: Întrebări și interpelări. 
Dl George Dumitru, consilier local: Bună ziua! Aș avea o întrebare dacă se poate? 
D-na Adina Nicolescu: Domnul consilier Dumitru George, vă rog şi știu că avea și doamna 

Mona Vasile. O să revenim după aceea și la întrebarea dumneavoastră.  
Domnul consilier,  Dumitru George, vă rog!  
Dl George Dumitru: Mulțumesc, doamna președinte! Am primit o întrebare de la cetățeni 

cu privire la stadiul unei construcții pe Calea Giulești nr. 254-258A, cu privire la un supermarket 
Penny Market. Am încercat să văd care-i stadiul și am văzut că în decembrie 2023 a fost emis 
certificatul de urbanism, însă aș vrea, dacă putem, să obținem un răspuns pentru dumnealor.               
Adică .întrebarea mea fiind, dacă știu colegii din executiv care este stadiul, dacă se mai realizează 
această construcție sau nu? 

Dl Demirel Spiridon: S-a emis, pentru că s-a depus și pentru autorizația de construire la 
acest moment.  

D-na Adina Nicolescu: Păi nu știu dacă acum este cineva din executiv să răspundă.               
Mai bine preluăm întrebarea.  

Dl George Dumitru: Da, este în regulă și eventual, dacă se poate răspunde în ședința 
viitoare. 

Dl Demirel Spiridon: Preluăm acum, pe loc.  
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Vă rog să transmiteți întrebarea domnului consilier 

Dumitru George și să i se răspundă. 
Dl Demirel Spiridon: Da! 
D-na Adina Nicolescu: Domnul consilier, Hupoiu Răzvan!  
Dl Paul Răzvan Hupoiu: Da! Am și eu o sesizare de la ceva cetățeni care au copiii înscriși 

la Școala Gimnazială nr. 193 ,,Orizont”, care am înțeles că este o școală nouă. Din câte înțeleg,               
nu funcționează sistemul de ventilație. Voiam să știu dacă se ocupă cineva de problema aceasta sau 
dacă este rezolvabilă într-un timp mai scurt?  

D-na Adina Nicolescu: Domnul viceprimar, Paul Moldovan, vă rog!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Da! Am primit mesaje pe toate părțile, știm de problemă, 

problema este rezolvată, în mare parte. Mai există o singură sală la clasa a 2-a A, care are încă 
problema, pentru că acolo azi a venit de-abia o piesă de schimb și am insistat și sper să se țină                 
de treabă constructorul, pentru că este în garanție, să înlocuiască azi acea piesă de care este nevoie, 
ca să fie totul în regulă. Mai mult, am solicitat ca constructorul să facă o verificare totuși, sală cu 
sală, cumva a sistemului, să vedem de ce se repetă aceste incidente acolo. 

 Dl Paul Răzvan Hupoiu: La momentul în care bate soarele, înțeleg că este foarte mult 
spațiu vitrat acolo și ajunge temperatura undeva la 30 și de grade, aproape de 40. 

 Dl Paul Cristian Moldovan: Așa este! Astăzi la ora 9:00 erau 24,5 și de aceea am insistat, 
să încerce constructorul, dacă a ajuns piesa să o facă chiar azi, să nu mai aștepte până mâine. 

Dl Paul Răzvan Hupoiu: Super! Că sunt copilași şi nu este cazul să sufere.  
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Dl Paul Cristian Moldovan: Mi-am cerut și eu scuze, și-au cerut și colegii. Stăm pe 
constructor să rezolve sistemul pentru care a fost plătit, practic.  

Dl Paul Răzvan Hupoiu: Ok! Mulțumesc! O să transmit. Vă mulțumesc!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Cu plăcere! Am trimis și eu un email astăzi unei doamne care 

era reprezentanta părinților din acea clasă, dacă bine îmi aduc aminte, i-am scris, i-am răspuns.  
Dl Paul Răzvan Hupoiu: Da! Pe mine m-a contactat domnul care a avut avizul mai multor 

părinți, dar este OK dacă se rezolvă, că așa nu mai suferă copiii.  
Dl Paul Cristian Moldovan: Şi nici noi nu ne dorim, vă dați seama, este o clădire nouă.  
Dl Paul Răzvan Hupoiu: Categoric! Vă mulțumesc! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Cu plăcere! 
D-na Adina Nicolescu: Mai întrebase doamna consilier Vasile Mona care este stadiul creșei 

din Brâncuși.  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Da, doamna președinte, exact!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Pot să răspund tot eu la asta.  
D-na Adina Nicolescu: Da! Mulțumesc! Vă rog, domnul viceprimar! 
Dl Paul Cristian Moldovan: Această creșă este împreună, cumva, contractată cu creșa                 

de pe Iuliu Maniu, amândouă sunt finanțate din PNRR și sunt construite de Compania Națională              
de Investiții. Din informațiile pe care le avem de la ei, pentru că le cerem să ne informeze 
permanent, cred că săptămâna aceasta, azi sau mâine, să vedem după ce vreme am avut, începe 
efectiv construcția la Iuliu Maniu și știu că cealaltă de pe Brâncuși, de care întrebați dumneavoastră 
are un decalaj cam de o săptămână și jumătate, două, deci ne așteptăm ca pe la jumătatea lunii 
iunie, să intre efectiv în construcție și creșa din Brâncuși.  

D-na Eliza Crina Mona Vasile: Acestea sunt vești bune. Mulțumim!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Cu plăcere! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte întrebări, dacă mai sunt?  
Dl Cătălin Volintiru, consilier local: Eu aș mai avea o întrebare.  
D-na Adina Nicolescu: Da! Vă rog! 
Dl Cătălin Volintiru: Pentru că vine acum perioada de vacanță și tot suntem la capitolul 

școli, voiam să vă întreb dacă s-a făcut o centralizare a nevoilor, a problemelor de rezolvat,                
de reparații din școli și dacă sunt contractate servicii pentru rezolvarea acestor probleme,                 
cum se întâmplă în fiecare vară? 

Dl Florin Păun, director executiv Administrația Scolilor Sector 6: Pot să răspund eu la 
întrebare? 

D-na Adina Nicolescu: Da, domnul director Păun, vă rog! 
Dl Florin Păun: S-au centralizat toate aceste activități ce urmează să se facă din punct de 

vedere al reparațiilor la școli. Se lucrează acum la antemăsurători și la devize şi urmează să intrăm 
în perioada următoare la forma de achiziții.  

Dl Cătălin Volintiru: Perioada următoare ce înseamnă? 
Dl Florin Păun: Săptămâna viitoare!  
Dl Cătălin Volintiru: OK! Ați satisfăcut toate doleanțele directorilor sau sunt și probleme 

care nu pot fi rezolvate?  
Dl Florin Păun: Încă nu știm exact. 
Dl Paul Cristian Moldovan: Ca principiu, pot să spun eu, domnul director, ca principiu, 

pentru că din ce-mi aduc eu aminte, avem cam 10 milioane alocaţi, corectați-mă dacă greșesc.  
Dl Florin Păun: Nu! Exact 10 milioane! 
Dl Paul Cristian Moldovan: OK! Ca principiu pe care am încercat să mergem atunci când 

am stabilit că vom intra cu reparații, a fost așa: 1) să fim foarte atenți și să intrăm acolo unde avem 
școli sau grădinițe care nu au beneficiat, nu știu, în ultimii 10-15 ani, de niciun fel de investiție              
în infrastructură, să zic în clădire sau în amenajări, pentru că foarte multe acum au beneficiat               
de mobilier și echipament IT, dar sunt încă multe care nu au beneficiat de niciun fel de investiție și 
poate nici nu sunt prinse în proiecte, în viitorul apropiat și atunci se vor duce cu prioritate acolo sau 
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sunt probleme foarte grave, punctuale, nu știu, care împiedică un proces de învățământ optim.          
Cam acesta a fost principiul, bani și necesitatea, urgenţa intervențiilor.  

Dl Cătălin Volintiru: OK! Mulțumesc! Şi aș vrea să vă mai întreb, punctual, de Moisil,             
în ce stadiu se află? 

Dl Paul Cristian Moldovan: Moisil face parte, dintr-un..., să zicem, proiect pe care noi 
vrem să-l depunem spre finanțare din așa zisa inițiativă new european bauhouse, motiv pentru care 
noi am pregătit și documentația și am făcut și consultările pe care acest instrument le cere,              
urmând ca A.D.R. București-Ilfov să lanseze, sperăm noi, cât mai rapid linia de finanțare pentru 
genul acesta de proiecte new european bauhouse, pe care vrem să depunem Moisil-ul.  

Dl Cătălin Volintiru: Avem și un orizont de timp?  
Dl Paul Cristian Moldovan: Din păcate, orizontul de timp nu-l avem, pentru că ține foarte 

mult de A.D.R.. Noi întrebăm destul de des când urmează să lanseze acest instrument și se pare că 
dânșii mai au de făcut niște pregătiri.  

Dl Cătălin Volintiru: Credeți că am putea discuta și de o altă variantă de finanțare?                 
De ce vă întreb? Pentru că acolo s-a făcut publicitate pe social media pentru demolarea actualei 
clădiri a lui Moisil și construirea unei clădiri noi. Părinții și cei actuali și cei care ar vrea                 
să meargă către acel liceu, către acea unitate de învățământ, sunt puțin descumpăniți, adică,                 
unde o să învețe, cum o să învețe, o să fie demolați, n-o să fie demolați? Deci, cumva s-a mers cu 
promovarea acestei construcții noi, demolarea și înlocuirea ei cu o construcție nouă și este un pic de 
nelămurire acolo. Credeți că am putea discuta noi, ca primărie și de o altă linie de finanțare, în caz 
că nu se nu se concretizează cât mai curând această finanțare despre care vorbeați?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Ca principiu, noi n-avem nimic împotrivă să discutăm                 
de o nouă linie de finanțare, dar dacă știți dumneavoastră, vreo 250 de milioane de lei pe care îi 
putem noi accesa rapid ca să facem Moisil-ul de altundeva, eu sunt deschis și cred că și domnul 
primar. Adică OK, eram nevoiți să facem publicitate din momentul în care noi am organizat 
consultări cu părinții și profesorii acolo, că nu aveam cum să le facem în secret,                 
inclusiv le-am prezentat proiectul. Evident că, știm că există așteptări și noi vrem să executăm acest 
proiect și a fost cumva inițiativa noastră, a primăriei, împreuă cu consilierii locali, dar aceasta este 
situația și este una, care nu ține neapărat de noi. Noi am accesat, dacă vreți, vă și spun cifrele, toate 
instrumentele nerambursabile și rambursabile pe care am putut, adică nu ne-a scăpat nimic.             
Evident că, dacă apare o nouă oportunitate, ne vom duce și vom depune proiectul acolo unde avem 
cele mai mari șanse să obținem finanțarea și să facem și repede. 

Dl Cătălin Volintiru: Da, ideea este să nu rămânem doar la o promisiune de poză și să și 
facem ceva concret pentru a îndeplini promisiunile făcute.  

D-na Adina Nicolescu: Alte intervenții, dacă mai sunt?   
D-na Eliza Crina Mona Vasile: Mai am eu întrebare, doamna președinte! 
D-na Adina Nicolescu: Vă rog, doamna consilier!  
D-na Eliza Crina Mona Vasile: De fapt, o rugăminte către domnul secretar. Am trimis prin 

email către biroul tehnic o solicitare legată de o solicitare anterioară pe care am făcut-o pentru 
instalarea unor oglinzi retrovizoare în zona Bulevardul Timișoara, adică Valea Largă şi dacă                 
se poate să-mi răspundă. Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința 
închisă! Vă mulțumim! La revedere!  
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